

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**55767** *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia de la Autoridad Portuaria de Baleares. Objeto: Sustitución del tablero y mejora de la cimentación de los pantalanes "B", "C", "D", "E", "F" Y "G" del Portitxol, en el Puerto de Palma. Expediente: P.O.116.16.*

En fecha 22 de septiembre de 2017 se ha publicado en el BOE Núm. 229 el anuncio de licitación del expediente "SUSTITUCIÓN DEL TABLERO Y MEJORA DE LA CIMENTACIÓN DE LOS PANTALANES "B", "C", "D", "E", "F" Y "G" DEL PORTITXOL EN EL PUERTO DE PALMA". Se realiza la siguiente modificación: En el apartado a) del punto 8 del anuncio, dónde dice "a) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 6 de octubre de 2017", debe decir: "a) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 20 de octubre de 2017".

Palma de Mallorca-Illes Balears, 22 de septiembre de 2017.- Presidente de la Autoridad Portuaria de Baleares.

ID: A170069009-1